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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 33ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 12ª 

LEGISLATURA, REALIZADA EM 16 DE SETEMBRO DE 2013. 

 

À hora regimental, com o Senhor Heber de Almeida Martins na Presidência e o Senhor Eric 

Romero Martins de Oliveira secretariando, são abertos os trabalhos. Pela lista verifica-se a 

presença dos Senhores Vereadores. Após a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, passa-se ao 

Expediente. É lida a Ata da Sessão anterior. É lido o seguinte Expediente recebido do Senhor 

Prefeito Municipal: Projeto de Lei Ordinária n° 063/13, que dispõe sobre a “Lei Geral 

Municipal da Microempresa, Empresa de Pequeno Porte e do Microempreendedor Individual”, 

e dá outras providências. Ofício n° 1210/2013 – CM, que encaminha os ofícios nº 1173 a 

1209/13 – CM, de respostas aos Requerimentos e Indicações. Ofícios GP nºs 1173 a 1209/13 

– CM (Respostas de Requerimentos e Indicações). É lido o seguinte Expediente recebido de 

Diversos: Ofícios, Circulares e Convites. Passa-se ao Expediente recebido dos Senhores 

Vereadores: Projeto de Lei Ordinária n° 062/13 do Vereador Eric Romero Martins de 

Oliveira, que institui o Programa “Faixa Viva” neste Município e dá outras providências. 

Projeto de Lei Ordinária n° 064/13 do Vereador João Cau, que dispõe sobre denominação de 

via pública – Viela José de Oliveira. Emenda Supressiva n° 01, da Comissão de Justiça, ao 

Projeto de Lei Ordinária n° 059/13, que dispõe sobre a obrigatoriedade do uso de redes de 

proteção lateral neste Município, quando da utilização de máquinas roçadeiras com controle 

manual por empresas prestadoras de serviços ou pela Municipalidade, e dá outras providências. 

É lido o Requerimento de Voto de Pesar nº 148/13, do Vereador Eric Romero Martins de 

Oliveira, pelo falecimento da Senhora Elvira Praniski. O Senhor Presidente solicita um 

minuto de silêncio em homenagem póstuma à falecida. Os Requerimentos Especiais nºs 077 

e 078/13 são sem debates, aprovados por unanimidade. No Requerimento nº 076/13, faz uso 

da palavra o Vereador Bruno Martins de Almeida. Os Requerimentos nºs 489, 491, 492, 493 

e 494/13 são, sem debates, aprovados por unanimidade. No Requerimento nº 485, faz uso da 

palavra o Vereador Alessandro Baeza Silva. No Requerimento nº 486, faz uso da palavra o 

Vereador Marcos Antonio Alves. No Requerimento nº 487, fazem uso da palavra os 

Vereadores Marcos Antonio Alves, Eric Romero Martins de Oliveira, Pedro Nunes Filho e 

Bruno Martins de Almeida. No Requerimento nº 488, faz uso da palavra o Vereador Eric 

Romero Martins de Oliveira. O Vereador Alessandro Baeza Silva levanta Questão de Ordem 

e solicita que conste na Ata dos trabalhos a presença do Presidente do PV – Partido Verde, 

Senhor Wilson Miramontes. No Requerimento nº 490, faz uso da palavra o Vereador Marcos 

Antonio Alves. O Senhor Presidente Heber de Almeida Martins passa a Presidência ao Vice-

Presidente, Vereador Marcos Antonio Alves e ausenta-se do Plenário. Dando continuidade aos 

trabalhos, entra em discussão o Requerimento nº 495/13. Fazem uso da palavra os Vereadores 

Pedro Nunes Filho e Bruno Martins de Almeida. Adentra ao Plenário o Vereador Heber de 

Almeida Martins. No Requerimento nº 496, fazem uso da palavra os Vereadores Eric Romero 

Martins de Oliveira e Pedro Nunes Filho; e, no Requerimento nº 497/13, faz uso da palavra o 

Vereador Pedro Nunes Filho. Todos os Requerimentos, após as discussões, foram aprovados 

por unanimidade. As Indicações nºs. 754 a 779/13 serão encaminhadas ao Senhor Prefeito 

Municipal sem a leitura, após a aprovação do Plenário. Esgotada a matéria do Expediente, e 

não havendo matéria para a Ordem do Dia, passa-se à Palavra Livre. Fazem uso da palavra 
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os Vereadores: João Soares de Queiroz, Eric Romero Martins de Oliveira, Fabíola Alves da 

Silva Pedrico, Pedro Nunes Filho, Alessandro Baeza Silva, Antonio Pereira e Heber de 

Almeida Martins. O Vereador Heber de Almeida Martins reassume a Presidência e os 

trabalhos e o Vereador Marcos Antonio Alves faz uso da palavra. Em virtude dos demais 

Vereadores inscritos terem dispensado o uso da palavra, o Senhor Presidente encerra a presente 

Sessão e CONVOCA os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária que será 

realizada em dia e horário regimental.  
 

 

 

HEBER DE ALMEIDA MARTINS 

Presidente 
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